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Pokyny pro
instalaci



upevnění pomocí svorky ii. Skrz pracovní povrch vyvrtejte v požadovaném místě

otvor 13 mm.

a. pro instalaci na otevřený okraj pracovního

   povrchu Poznámka: Upevnění pomocí šroubu 

je vhodné pro otvory až do průměru

i. Posouvejete upevňovací svorku (A) 102 mm. Pokud je otvor o velikosti 

podél okraje pracovního povrchu a pevně  51 mm, nebo větší, mohou být kabely

jí utáhněte pomocí šroubů (B). vedeny skrz něj. U otvorů s průchodkou

poznámka: pokud je pracovní povrch o velikosti přibližně 51 mm by měly 

příliš tenký pro upevnění svorkou při být kabely vedeny již před instalací

výchozím nastavení i, přejděte ke kroku 2. upevnění z důvodu průchodnosti

konektorů (u průchodek o velikosti

ii. Přejděte ke kroku 2. 51 mm je prostor otvoru pro kabel

omezen na přibližně 3,8 mm x0,6 mm ) 

b. Pro instalaci na pracovním povrchu

umístěném proti zdi, nebo desce: iv. Umístěte základnu M8 na otvor v praconím povrchu (A).

i. Před pokračováním připevníte

rameno ke kolíku základny podle v. Desku pro upevnění pomocí šroubu

pokynů kroku 2. (A) umístěte pod pracovní povrch.

ii. Uvolněte spodní svorku (A) z horní Prostrčte šroub pro upevnění (B)

podpěry (B) uvolněním šroubů C skrz otvor v desce C a přišroubujte

pomocí šestihranného klíče B. k základně M8. Pomocí šestihranného

iii. Umístěte horní podpěru proti okraji pracovního povrchu. klíče 10 mm ( není přiložen )

pevně přitáhněte.

iV. Na spodní straně pracovního 

povrchu opět připevněte spodní svorku vi. Přejděte ke kroku 2.

k horní podpěře pomocí šroubů podpěry.

KROK 2: UPEVNĚNÍ RAMENE KE KOLÍKU

KROK1: UPEVNĚNÍ NA PRACOVNÍ PLOCHU

Poznámka: Díky dvou sadám otvorů KROK 2: UPEVNĚNÍ RAMENE KE KOLÍKU
pro šrouby se podpěra přizpůsobí ZÁKLADNY
rozdílným tlouškám pracovního povrchu. Použijte tu sadu otvorů,

která umožní úplné dotažení šroubů. Pro povrchy o tloušce a. Vložte rameno M8 (A) do kolíku základny (B).

menší než 48 mm použijte horní otvory, spodní otvory použijte

pro povrchy o tloušce do 68 mm. b. Pomocí šestihranného

klíče (A) utáhněte šroub C

v: Pevně utáhněte šrouby svorky. tak, aby nebylo možné

rameno vytáhnout.

vi. Přejděte ke kroku 2

UPEVNĚNÍ POMOCÍ ŠROUBU 

a. Pokud byly zakoupeny obě možnosti

upevnění, pokračujte k následujícímu kroku i.

V opačném případě pokračujte ke kroku ii.

i. Pro demontování ze svorkového upevnění

na upevnění pomocí šroubů uvolněte spodní

svorku (A) z horní podpěry (B) uvolněním

šroubů podpěry C pomocí šestihranného

klíče B.

ii. Pomocí šestihranného klíče 8 mm 

(není přiložen) odstaňte šroub kolíku základny (D).



KROK 3: UPEVNĚNÍ PODPĚRY VESA K MONITORU KROK 6: NASTAVENÍ HMOTNOSTI MONITORU

a. Umístěte podpěru VESA směrem a. Monitorem by mělo jít nenásilně 

k zadní části monitoru tak, aby úchytky pohybovat nahoru a dolů, pokud je

(A) byly na levé i pravé straně. nastaven, měl by zůstat na místě.

Připevněte pomocí 4 přiložených Pokud je složité nastavit monitor, nebo 

standardních šroubů pro podpěru s ním pohybovat bez pomocí není

VESA. Podpěra VESA je vhodná pro správně vyvážen.

otvory o velikosti 75 mm, nebo 100 mm. 

Pro instalaci můžete také použít šrouby Pro nastavování napěťového šroubu

které jsou součástí monitoru. (A) použijte šestihranný klíč C umístěný

v horním rameni M8. Pro zvýšení napětí

i. Pokud má být podpěra VESA 75 mm u větších, těžších monitorů otočte

namontována do zadní části monitoru, ve směru hodinových ručiček. Pro

umístěte mezi podpěru VESA a monitor snížení napětí u menších, lehčích  

čtyři plastové rozpěry (B) (označeno monitorů otočtě napěťovým šroubem

šablonou pro otvory) a podpěru proti směru hodinových ručiček.

namontujte pomocí 4 prodložených 

šroubů pro podpěru VESA (C) skrz

tyto rozpěry. Poznámka: Váha monitoru by neměla

přesáhnout 18 kg.

KROK 4: UPEVNĚNÍ PŘÍČNÉ ROZPĚRY K RAMENI
( POUZE PRO SYSTÉMY SE DVĚMA MONITORY ) i. Pokud je potřeba dalšího nastavení

napětí, můžete napětí jemně donastavit

a. Pokud používáte příčnou rozpěru pomocí lamel spojky (B) o velikosti

pro systém se dvěma monitory, půlky dolaru umístěných na straně

pokračujte dál ke kroku i. V opačném horního ramene M8.

případě přejděte ke kroku 5.

snížení napětí

( lehčí monitor )

( těžší monitor )

zvýšení napětí

Použijte šestihranný klíč B pro otáčení

i. Upevněte příčnou rozpěru (A) ke šroubem pro každou jednotlivou lamelu

spojce pro rozpěru (B) pomocí pro zvýšení tření. Pro snížení tření

šroubů pro spojku příčné rozpěry C otočte každým šroubem proti směru

Pevně utáhněte pomocí šestihranného hodinových ručiček. Ujistěte se, že 

klíče D. každým šroubem otáčíte o stejný počet 

otáček.

KROK 5: UPEVNĚNÍ MONITORU K RAMENI
NASTAVENÍ VÝŠKY MONITORU

a. posunujte podpěru VESA (A) ( POUZE PRO SYSTÉMY SE DVĚMA MONITORY )

ke kulovému kloubu, dokud nezapadne.

b. Pro odstranění stiskněte páčku

pro rychlé uvolnění  (B). posuňte a. Pro jemné nastavení výšky vašeho monitoru

monitor směrem nahoru a odstraňte za použití příčné rozpěry u systémů se dvěma

jej z ramene. monitory použijte šestihranný klíč B pro otáčení

šrouby (A). Tímto nastavíte výšku vašeho monitoru

c. Pokud je požadováno zajištění, směrem dolů, nebo nahoru.

utáhněte bezpečnostní šroub pomocí

šestihraného klíče A.

bezpečnostní šroub



USPOŘÁDÁNÍ KABELŮ INSTALAČNÍ SADA M8

a. M8 obsahuje systém úchytek

pořadače kabelů, který udržuje kabely

monitoru upravené a chráněné. Jako

první krok proveďte vložení kabelů 4 standardní šrouby pro 4 plasotvé podložky

do kabelové úchtky A. podpěru VESA ( s příčnou rozpěrou 2x )

( s příčnou rozpěrou 2x )

b. Vodící kabely v okolí základny

horního ramene a v okolí horní části

spodního ramene. Vložte kabely do

drážky na horní části spodního  

ramene (B). Umístěte kryt ramene C na 

spodní rameno tak, aby zapadl do 4 prodloužené šrouby

drážky. Posouvejte kryt ramene, pro podpěru VESA

dokud nezapadne na místo. ( s příčnou rozpěrou 2x )

Poznámka: U sestav dvou monitorů

jako první umístěte kabely monitorů šestihranný klíč A (2mm)

do úchytek systému pořadače kabelů šestihranný klíč B (4mm)

(D), poté pokračujte ke kroku a. šestihranný klíč C (5mm)

NASTAVENÍ TŘENÍ

a. Pokud je váš monitor relativně

těžký, nebo po dlouhodobém používání, Podpěra VESA

může vykazovat otočný/sklápěcí ( s příčnou rozpěrou 2x )

mechanismus kulového kloubu pomocí

zvýšené tření. Toto může být dosaženo 

utažením tří třecích šroubů (A) kulového

kloubu pomocí šestihranného klíče B. Upevnění pomcí šroubu Upevnění pomocí svorky

USNADNĚNÍ ŠESTIHRANNÉHO KLÍČE

a. Podpěra VESA pro M8 je navržena tak, aby mohla skladovat

2 šestihranné klíče. Vložte šestihranný klíč B a šestihranný klíč C

do úchytek na každé straně podpěry VESA a ujistěte se, že klíče

odpovídají velikosti okraje.

SADA PRO INSTALACI PŘÍČNÉ ROZPĚRY

šestihranný

šestihranný klíč C

klíč B

2 šrouby pro upevněníŠestihranný klíč D ( 3 mm ) 

podpěry


